

# 定安县第十四届人民代表大会第六次会议举行预备会议

■ 郑铭雅

2月2日上午，定安县第十四届人民代表大会第六次会议预备会议在县委行政大楼南附楼召开。

县委书记陈军、人大常委会主任梁源富、副主任颜永豪、吴清雄、陈明永、

莫靡在主席台前就坐。会议由梁源富主持。

定安县第十四届人民代表大会第六次会议应到代表183人，出席预备会议的代表173人，符合法定人数。

会议听取了定安县第十四届人民代表大会第五次会议以来代表出缺及补选代表的代表资格审查情况的报告，表决通过本次大会议程；表决通过大会主席团成员和秘书长名单；表决通过

国民经济、社会发展计划和财政预算审查委员会主任、副主任和委员名单；表决通过议案审查委员会主任、副主任和委员名单；听取了本次会议选举办法(草案)。

## 定安县第十四届人民代表大会第六次会议召开主席团第一次会议

■ 叶松

2月2日上午9时30分，定安县人大常委会主任梁源富在县委行政办公大楼北附楼龙门厅主持召开定安县第十四届人民代表大会第六次会议主席团第一次会议，大会主席团成员出席会议。

会议推选陈军、梁源富、颜永

豪、吴清雄、陈明永、莫靡为大会主席团常务主席；表决通过大会主席团执行主席分组名单(草案)；表决通过大会副秘书长名单(草案)；表决通过本次大会会议日程；通过代表团团长、副团长名单(草案)；表决通过代表提交议案截止

时间的决定(草案)；通过各项决议表决办法(草案)；表决通过选举办法(草案)；表决通过选举候选人提名截止时间的决定(草案)；表决通过宪法宣誓仪式组织办法；会议还听取各代表团关于本次会议选举办法(草案)审议情况的汇报。

## 定安县第十四届人民代表大会第六次会议召开主席团第二次会议

■ 王聘钊

2月2日上午11时40分，定安县第十四届人民代表大会第六次会议主席团第二次会议在县委行政办公大楼北附楼龙门厅会议室召开，会议共进行两项议程。

陈军、梁源富、王昌国、李开文、符福来、孙泽文、刘兴晓、颜永豪、吴清雄、陈明永、莫靡、宋长青、符公兴等主席团全体成员参加了会议。梁源富主持会议。

会议应到主席团成员29人，实际到会28人，符合法定人数。

会议宣读了县委关于各项选举候选人的推荐书；听取主席团关于选举候选人提名，表决并提交各代表团酝酿。

定安县第十四届人民代表大会第六次会议2月2日隆重开幕。肩负着全县人民的重托，满怀对“十三五”发展的期待，170多名县人大代表齐聚一堂，共谋定安科学发展、跨越发展大计。

我们对大会的胜利召开表示热烈的祝贺！

刚刚过去的2015年，是定安县经济社会发展进程中很不平凡的一年。面对经济下行压力和电力短缺、持续高温、干旱等不利因素影响，全县主动适应经济发展新常态，着力稳增长、调结构、促改革、惠民生、抓管理，加快推进重点项目建设，经济发展后劲明显增强；大力调整产业结构，产业转型升级步伐加快；全力推进改革开放，发展活力不断增强；深入开展“六项整治”行动，生态环境持续改善；十件民生实事基本完成，精准扶贫全面推进，社会事业加快发展，社会治理不断加强……全县经济社会发展取得了新的成绩。

过去的一年，是县十四届人大代表及其常委会依法履职的一年。县人大常委会在县委的领导下，在省人大常委会的指导下，认真履行监督权、重大事项决定权及人事任免权等职能，围绕经济社会发展，开展专项监督和决定重大事项；关注改善民生，推动民生事项的落实；开展执法检查，推进法律有效实施；严格任免程序，认真履行任免职能；增强服务意识，切实加强代表工作，这些卓有成效的工作，较好地发挥了地方国家权力机关的职能作用，也为加快定安各项事业追赶跨越提供了坚强的政治保证。

本次大会，还将审议通过“十三五”规划，是今后五年定安县经济社会发展的行动指南。开好这次会议，对于推动定安新一轮发展，意义深远，关系重大。相信，与会的代表们一定会以强烈的责任心和使命感，忠实履职尽责，发挥聪明才智，积极献计献策，共同绘就定安新时期发展的宏伟蓝图，为“十三五”时期经济社会发展开好局、起好步，为打造“国家休闲康养胜地、海南特色生态产业强县”打下基础。

预祝大会取得圆满成功！（黄荣海）

时评

凝聚各方力量

共谋跨越发展



认真听取政府工作报告。



人大代表陆续报到。



政协委员接受媒体采访。



人大代表表决通过会议选举办法。



人大代表认真阅读会议材料。

## 文件袋轻了但责任不轻

县人大代表报到参会

■ 郑铭雅

“今年我最关注定安城乡发展情况。”“我关注在方便居民出行方面会有哪些便民交通举措。”“我更想了解政府会不会出台更有利于社会事业发展的政策措施。”……2月2日上午，参加县十四届人大六次会议的代表们陆续来到县委行政办公大楼北附楼大厅报到。在接下来的两天里，他们将认真履行代表职责，审议各项工作报告并提出建议，共商定安发展大计。

在报到现场，代表们井然有序地领取参会证件和会议材料，短短几十秒，一个代表的报到工作就全部完成。简单的流程、细致地介绍，得到了代表们的认可和称赞。

“与往年相比，今年‘两会’只有清一色的文件袋，更突出会议的内容，显得更庄重了，形式的东西少了，会议更务实、更高效。”工作人员谈起今年‘两会’的变化向记者说道。

除了清新的会风，同样也感受到了代表们心系民生，关注全县发展大计的热情。交通、教育、医疗、文化、养老、城乡发展，每一项事业的发展都牵动着代表的心。“老龄化的问题越来越严重，老年人医疗卫生服务需求也随之骤增，这对医疗卫生队伍提出了更紧迫的要求，特别是基层医疗服务队伍。”县人大代表王春香建议政府以更加有力的举措推动医疗卫生服务发展，完善基层医疗服务模式，促进基层医疗卫生工作加快取得进展和成效。

“实实在在干事，我们更欣喜，觉得更有信心了……”代表们纷纷表示，一定要把百姓的心愿带到会议上，行使好人民代表的权利。